IpuiioxeHnue

HEPA3SPEIHINMBIE U
PA3SPEIHINMBIE ITPOBLJIEMDI,
KACAIOIINECA ®OPMAJIbHBLIX
A3bIKOB



I1.1. Hepa3spemumbie npood/1eMbl

KOHTEKCTHO-3aBHCHMBbIE SA3bIKHI
[IpoOaema ImycToThl: faHa csg G .

Bonpoc: L(G) = 27

KoHTeKCTHO-CBO0OAHLIE A3LIKHA

[IpoOaeMa MOyCTOThl _MNEPECCUCHUSI: JaHBbI
npousBosibHbIC cfg G U G,.

Bonpoc: L(G)) N L(G,) =27

IIpobnema mojaHOTHI: gaHa cfg G, cnoBaph
TEPMUHAJIOB KOTOPOU €CTh 2.

Bonpoc: L(G) =X"?




[Ipunoxenue

[IpoOaeMBI OTHOIIECHUM MEXAY cfl U 1s:
nanel cfg G u rs R.
Bonpocut.

1) L(G) = R?
2) L(G) 2 R?
3) L(G) = 2?

HpO6H€MBI OKBHUBAJICHTHOCTH W BJIOKCHHOCTH.

nauel ctg G, u G,
Bonpocut.

1) L(G)) = L(G,)?

2) L(G) & L(G,)?



[Ipuiioxxenue

IIpobnemMa IPUHAIIC)KHOCTH TICPECCUYCHHUS

knaccy cfl: manei ctg G, u G,.
Bonpoc: L(G ) N L(G,) — cfl?

IIpobiaemMa NIPUHAICKHOCTU _ JIOIIOJHECHMS

knaccy cfl: mana cfg G.

Bonpoc: L(G) —ctl?

IIpobnema peryasapHOCTH sA3bIKa: AaHa cig G.
Bonpoc: L(G) — 1s?




[Ipuiioxxenue

HeonHo3HavYHOCTh ¢ig: 1aHa MpOXU3BOJIbHAS
cig G.
Bonpoc: G — ogHo3Ha4Ha?

[IpoOaemMa CYIeCTBEHHON CUHTAKCUYECKOU

HEOQJIHO3HAYHOCTH cfl: maHa mpou3BoabHas cig
G.

Bonpoc: L(G) — CcyleCcTBEeHHO OQHO3HAYCH?




[Ipuiioxxenue

JlerepmuHupoBaHHbie cil

Jlaubl s3piku L, 1 L,, pacno3HaBaembie dpda.
Bonpocut.

HLNL,=2?

2) LN L, —ctl?

3) L, U L, — nerepmunupoBanubiii ctl?

4) L& L)?



[Ipuiioxxenue

11.2. Pazpeminmble npoojieMsl,
Kacawlnuecs 1eTePMUHUPOBAHHbIX
KOHTEKCTHO-CBOOOIHBIX A3bIKOB

HekoTopble BONPOCHI, KOTOPBIE HE
pa3pelIMMbl 1  KOHTEKCTHO-CBOOOHBIX
SI3bIKOB B OOIIEM CiydYae, pa3pelIMMBbl JJIs
NETEPMUHUPOBAHHBIX SI3BIKOB.



[Ipuiioxxenue

Jlanbr nerepmuHupoBaHHbId cfl L m rs R.
Paspenimmsl CIEayOIUE 80NPOCHL:
1) L — CylieCTBEHHO HEOJHO3HAYCH ?

2)L =R?

3) L —rs?

HL=?

5) 7, — KOHTEKCTHO-CBOOOHBIN SI3BIK?
6) L 2 R?



[Ipuiioxxenue

Hepewennas npobrema — HEU3BECTHO,

paspelmma 5051 HET CJICAYIOIIas
npoOjieMa: JaHbl ACTCPMUHUPOBAHHBIC
Mara3suHHbIE aBTOMAaThkI M U Mz.

Bonpoc: T(M ) = T(M,)?



